



2022年11月11日

各 位



会社名 J C R ファーマ株式会社
代表者名 代表取締役会長兼社長 芦田 信
(コード番号 4552 東証プライム市場)
問合せ先 上席執行役員管理本部長 本多 裕
(TEL 0797-32-1995)

(訂正・数値データ訂正)

「2023年3月期 第2四半期決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

2022年10月26日に開示いたしました「2023年3月期 第2四半期決算短信[日本基準] (連結)」において、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

【訂正の理由】

「2023年3月期 第2四半期決算短信[日本基準] (連結)」の発表後、四半期連結財務諸表に一部誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

【訂正の内容】

訂正箇所には、下線を付して表示しております。

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

①資産、負債及び純資産の状況

<訂正前>

流動資産は、棚卸資産が増加した一方で、売掛金及び契約資産および現金及び預金が減少したことなどにより、前連結会計年度末に比べ78億70百万円減少して543億17百万円となりました。固定資産につきましては、繰延税金資産が減少した一方で、有形固定資産が増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ1億24百万円増加して350億70百万円となりました。

流動負債は、未払法人税等、未払金および短期借入金が減少したことなどにより、前連結会計年度末に比べ95億63百万円減少して324億91百万円となりました。固定負債は、長期借入金が増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ20億27百万円増加して60億18百万円となりました。

<訂正後>

流動資産は、棚卸資産が増加した一方で、売掛金及び契約資産および現金及び預金が減少したことなどにより、前連結会計年度末に比べ78億70百万円減少して543億17百万円となりました。固定資産につきましては、繰延税金資産が減少した一方で、無形固定資産が増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ1億24百万円増加して350億70百万円となりました。

流動負債は、未払法人税等、未払金および短期借入金が減少したことなどにより、前連結会計年度末に比べ90億63百万円減少して329億91百万円となりました。固定負債は、長期借入金が増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ15億27百万円増加して55億18百万円となりました。

②キャッシュ・フローの状況

<訂正前>

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、17億79百万円(前年同期比15億43百万円の支出増)となりました。これは主に有形固定資産の取得による支出17億73百万円があったことによるものであります。

<訂正後>

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、17億79百万円(前年同期比15億43百万円の支出増)となりました。これは主に有形固定資産の取得による支出13億33百万円があったことによるものであります。

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

<訂正前>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (2022年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	30,733	28,107
売掛金及び契約資産	15,585	8,589
有価証券	244	287
商品及び製品	2,121	1,469
仕掛品	5,024	5,103
原材料及び貯蔵品	7,491	9,240
その他	986	1,519
流動資産合計	62,188	54,317
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	6,086	6,199
土地	10,379	10,379
建設仮勘定	8,019	8,763
その他（純額）	2,298	2,233
有形固定資産合計	26,782	27,575
無形固定資産		
特許権	2,711	2,573
その他	249	292
無形固定資産合計	2,960	2,865
投資その他の資産		
投資有価証券	2,230	2,130
その他	2,976	2,503
貸倒引当金	△4	△4
投資その他の資産合計	5,202	4,629
固定資産合計	34,946	35,070
資産合計	97,134	89,387
負債の部		
流動負債		
買掛金	1,324	1,553
短期借入金	15,150	13,150
未払法人税等	5,915	93
圧縮未決算特別勘定	11,996	11,996
賞与引当金	902	1,065
役員賞与引当金	102	57
その他	6,663	4,574
流動負債合計	42,054	32,491
固定負債		
社債	500	500
長期借入金	2,450	4,450
退職給付に係る負債	870	899
その他	170	169
固定負債合計	3,990	6,018
負債合計	46,045	38,509

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (2022年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	30,733	28,107
売掛金及び契約資産	15,585	8,589
有価証券	244	287
商品及び製品	2,121	1,469
仕掛品	5,024	5,103
原材料及び貯蔵品	7,491	9,240
その他	986	1,519
流動資産合計	62,188	54,317
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	6,086	6,199
土地	10,379	10,379
建設仮勘定	8,019	8,116
その他（純額）	2,298	2,233
有形固定資産合計	26,782	26,928
無形固定資産		
特許権	2,711	2,573
その他	249	939
無形固定資産合計	2,960	3,512
投資その他の資産		
投資有価証券	2,230	2,130
その他	2,976	2,503
貸倒引当金	△4	△4
投資その他の資産合計	5,202	4,629
固定資産合計	34,946	35,070
資産合計	97,134	89,387
負債の部		
流動負債		
買掛金	1,324	1,553
短期借入金	15,150	13,150
1年内償還予定の社債	—	500
未払法人税等	5,915	93
圧縮未決算特別勘定	11,996	11,996
賞与引当金	902	1,065
役員賞与引当金	102	57
その他	6,663	4,574
流動負債合計	42,054	32,991
固定負債		
社債	500	—
長期借入金	2,450	4,450
退職給付に係る負債	870	899
その他	170	169
固定負債合計	3,990	5,518
負債合計	46,045	38,509

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書
 <訂正前>

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	12,729	1,560
減価償却費	922	953
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	32	32
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	4	6
賞与引当金の増減額 (△は減少)	214	162
株式報酬費用	177	173
受取利息及び受取配当金	△19	△21
支払利息	22	21
為替差損益 (△は益)	△9	△1,517
売上債権の増減額 (△は増加)	△13,934	6,996
未収入金の増減額 (△は増加)	△39	△499
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△1,491	△1,175
仕入債務の増減額 (△は減少)	△1,466	228
未払金の増減額 (△は減少)	2,040	△2,212
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△174	△313
前受金の増減額 (△は減少)	△1,105	301
その他	△209	△208
小計	△2,309	4,490
利息及び配当金の受取額	19	21
利息の支払額	△22	△23
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△2,435	△5,516
営業活動によるキャッシュ・フロー	△4,747	△1,027
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△300	—
定期預金の払戻による収入	300	—
有形固定資産の取得による支出	△4,514	△1,773
助成金の受取額	4,345	—
その他	△68	△6
投資活動によるキャッシュ・フロー	△236	△1,779
財務活動によるキャッシュ・フロー		
長期借入れによる収入	550	2,750
長期借入金の返済による支出	△550	△2,750
自己株式の純増減額 (△は増加)	7	8
配当金の支払額	△928	△1,489
その他	△9	1
財務活動によるキャッシュ・フロー	△930	△1,479
現金及び現金同等物に係る換算差額	66	1,660
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△5,848	△2,625
現金及び現金同等物の期首残高	26,260	30,733
現金及び現金同等物の四半期末残高	20,412	28,107

<訂正後>

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	12,729	1,560
減価償却費	922	953
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	32	32
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	4	6
賞与引当金の増減額 (△は減少)	214	162
株式報酬費用	177	173
受取利息及び受取配当金	△19	△21
支払利息	22	21
為替差損益 (△は益)	△9	△1,517
売上債権の増減額 (△は増加)	△13,934	6,996
未収入金の増減額 (△は増加)	△39	△499
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△1,491	△1,175
仕入債務の増減額 (△は減少)	△1,466	228
未払金の増減額 (△は減少)	2,040	△2,212
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△174	△313
前受金の増減額 (△は減少)	△1,105	301
その他	△209	△208
小計	△2,309	4,490
利息及び配当金の受取額	19	21
利息の支払額	△22	△23
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△2,435	△5,516
営業活動によるキャッシュ・フロー	△4,747	△1,027
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△300	—
定期預金の払戻による収入	300	—
有形固定資産の取得による支出	△4,514	△1,333
助成金の受取額	4,345	—
その他	△68	△446
投資活動によるキャッシュ・フロー	△236	△1,779
財務活動によるキャッシュ・フロー		
長期借入れによる収入	550	2,750
長期借入金の返済による支出	△550	△2,750
自己株式の純増減額 (△は増加)	7	8
配当金の支払額	△928	△1,489
その他	△9	1
財務活動によるキャッシュ・フロー	△930	△1,479
現金及び現金同等物に係る換算差額	66	1,660
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△5,848	△2,625
現金及び現金同等物の期首残高	26,260	30,733
現金及び現金同等物の四半期末残高	20,412	28,107

以上